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Αθήνα,  26/09/2025 

Αρ. Πρωτ. :  9731 

Προς: 1. Υπουργό Εσωτερικών κ. Λιβάνιο  

             2. Υφυπουργό Εσωτερικών                  

κ. Σπανάκη  

          3. Υφυπουργό Εσωτερικών         

κα. Χαραλαμπογιάννη   

Κοιν. :   Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ 

 

Θέμα: Αίτημα συνάντησης για Υπηρεσίες Δόμησης, Κώδικα Δημοσίων Υπαλλήλων, 

Κώδικα Αυτοδιοίκησης και Αναμόρφωση Προσοντολόγιου 

 

 Κύριε Υπουργέ, κύριε Υφυπουργέ, κυρία Υφυπουργέ  

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων 

Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ) αποτελεί την Ομοσπονδία που 

εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια 

Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) με συνδικαλιστικό αλλά και 

επιστημονικό χαρακτήρα.  

 Με τον παρόν ζητάμε συναντήσεις μαζί σας για τα κάτωθι θέματα: 

 Α) Το μέλλον των Υπηρεσιών Δόμησης στο πλαίσιο των πρόσφατων 

ανακοινώσεων του Πρωθυπουργού στη Δ.Ε.Θ.  

Β) Την ενημέρωση από την Επιτροπή που επεξεργάζεται το «Οργανωτικό 

πλαίσιο άσκησης αρμοδιοτήτων τοπικής αυτοδιοίκησης» καθώς και αντίστοιχη για την 

«Αναμόρφωση του Κώδικα Δημοσίων Υπαλλήλων» και στην δημιουργία νέου Κώδικα για 

την Αυτοδιοίκηση. Επιτροπές για τις οποίες δεν κληθήκαμε να συμμετέχουμε, ούτε να 

εκφράσουμε τις απόψεις μας, αν και εκπροσωπούμε έναν κλάδο εργαζομένων με πολύ 
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σημαντική συμβολή – μέσω των Τεχνικών Υπηρεσιών και όχι μόνο – στην αναπτυξιακή 

και ελεγκτική λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης.  

Γ) Σχετικά με τις προτάσεις της Επιτροπής για την τροποποίηση του π.δ. 

85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο 

– Κλαδολόγιο)» όπου έχουμε ήδη εκφράσει τις αντιρρήσεις μας σχετικά με τη μετονομασία 

του Κλάδου ΠΕ Μηχανικών σε Κλάδο «Τεχνολογικών Εφαρμογών», όσο και με τις 

προτάσεις μας σχετικά με την αντιστοίχιση κλάδου/ειδικότητας των διπλωματούχων 

Μηχανικών της κατηγορίας «Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού (ΕΕΠ)» που υπηρετούν 

στο Δημόσιο Τομέα ώστε να αναγνωρίζονται με ειδικότητα που να περιλαμβάνει τόσο το 

βασικό τους Δίπλωμα/Πτυχίο όσο και το αντικείμενο διορισμού τους. Δείτε σχετικά στο 

επισυναπτόμενο: 

https://www.emdydas.gr/wp-

content/uploads/2023/03/29.3.2023_ypes_eep_mih_9049.pdf 

 

Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση. 
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